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Ata da 6ª (Sexta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) Legislatura 

da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos doze (12) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 

19h (dezenove horas), através do aplicativo Google Meet, reuniu-se ordinariamente a 

Câmara Municipal em sessão, presidida pelo senhor vereador Evanice Vieira Silva, com 

a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de Moura, Jéssica Aparecida Silva 

Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Marcio 

José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou 

aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em 

nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 5.ª sessão ordinária da 17.ª legislatura, 

a ata aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação, 

leitura do Ofício nº 39/2021, do Prefeito Municipal de Munhoz, senhor Dorival 

Amâncio Fróes em resposta as indicações de números 25 a 28 de 2021, o senhor 

presidente despachou a correspondência, o senhor presidente passou a palavra aos 

vereadores inscritos, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura agradeceu a todos 

que colaboraram com a arrecadação de alimentos e comentou sobre a pandemia, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre cenário político e que 

política é vocação, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima requereu moção pelo 

falecimento da senhora Benedita Aparecida Neves, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins prestou sentimentos as famílias pelas perdas nas últimas 

semanas e prestou homenagens ao senhor Ailton Caetano de Souza vereador de 

Bueno Brandão que faleceu. 

Ordem do Dia: Leitura da Emenda nº 01/2021 ao Substitutivo do Projeto de 

Lei nº 05, de 22 de fevereiro de 2021 que “Dispõe sobre a inclusão de ações no PPA 

2018/2021 e LDO/2021, abre crédito especial e dá outras providências”, o senhor 

presidente declarou que a emenda estava aberta para a discussão e em seguida, o 

senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda 

obteve aprovação por unanimidade, leitura do Substitutivo do Projeto de Lei nº 05, de 

22 de fevereiro de 2021 que “Dispõe sobre a inclusão de ações no PPA 2018/2021 e 

LDO/2021, abre crédito especial e dá outras providências”, o senhor presidente 

declarou que o substitutivo estava aberto para a discussão, o senhor vereador João 

Bernardes comentou que o projeto sobre telecomunicações é muito importante, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o substitutivo estava aberto para única 

votação, o substitutivo obteve aprovação por unanimidade, leitura da ementa do 
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Projeto de Lei nº 05, de 22 de fevereiro de 2021 que “Dispõe sobre a inclusão de 

ações no PPA 2018/2021 e LDO/2021, abre crédito especial e dá outras 

providências”, alterado pelo substitutivo e sua respectiva emenda, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu explicações da votação do referido 

projeto de lei, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para primeira votação, o projeto obteve aprovação por unanimidade, leitura do 

Projeto de Lei nº 08, de 19 de março de 2021 que “Institui o Fundo Municipal do Meio 

Ambiente e dá outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para a discussão, o senhor vereador João Bernardes comentou que esse 

fundo vai ajudar o município, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

explicou sobre o fundo e comentou sobre tentativas da criação desse fundo, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu ao Prefeito Vardão por essa 

iniciativa, o vereador João Bernardes pediu aparte e comentou que esse projeto nunca 

havia vindo a Câmara, decorreram discussões sobre esse assunto, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto obteve aprovação por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 09, de 30 de 

março de 2021 que “Autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com 

entidade de representação dos Municípios do Estado de Minas Gerais”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão e em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto obteve aprovação por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 10, de 06 de 

abril de 2021 que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e 

estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins explicou 

sobre esse projeto de lei, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para primeira votação, o projeto obteve aprovação por unanimidade, 

leitura do requerimento nº 05/2021 pedindo que seja convocada a Secretária de 

Saúde, senhora Lhays Rezende Pereira para participar da próxima sessão ordinária que 

será realizada no dia 26 de abril de 2021, visando esclarecimentos acerca do 

andamento da vacinação contra o COVID 19 no âmbito do município de Munhoz, de 

autoria da vereadora Cristina Ramos de moura, leitura do requerimento nº 06/2021 

pedindo que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal para prestar informações acerca 

de algumas questões sobre a doação de lotes, entre elas destinação de lotes vagos que 

foram objeto de doação, de autoria da vereadora Cristina Ramos de moura, o senhor 

presidente colocou os requerimentos do dia em votação, todos foram aprovados por 

unanimidade, leitura da indicação n.º 29/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para instalar uma lixeira grande e com tampa no bairro Espraiado 

próxima ao matadouro, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, leitura 
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da indicação n.º 30/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para instalar 

uma lombada na Rua Romeu Augusto Pereira conhecida como “Rua da nova entrada 

da creche”, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação 

n.º 31/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para que os alunos do 

atendimento educacional especializado, sejam inseridos no grupo prioritário para 

receber vacina contra do COVID 19, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa, leitura da indicação n.º 32/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a operação tapa-buraco nas ruas asfaltadas do bairro 

Ribeirão Fundo, de autoria da vereador Márcio José de Moura Bueno, leitura da 

indicação n.º 33/2021, indicando ao Presidente da Câmara providências para que 

sejam providenciadas melhorias na transmissão das sessões plenárias referente a 

áudio, vídeo e iluminação, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, leitura 

da indicação n.º 34/2021, indicando ao Presidente da Câmara providências para a 

realização de reforma e pintura externa do prédio da Câmara Municipal de Munhoz, 

de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, em seguida, o senhor presidente 

colocou as indicações do dia em votação, a indicação de número 31 obteve o seguinte 

resultado: 07 (sete) votos favoráveis, votando a favor os vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Marcio José 

de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa e 01 (um) 

voto contrário, votando contra a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, as 

indicações de números 29, 30, 32, 33 e 34 foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente nos termos do art. 44, do Regimento 

Interno, passou a palavra para a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa que fez 

explicação pessoal referente a indicações sobre a vacinação de alunos especiais, nos 

termos do art. 43, do Regimento Interno, abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde vários assuntos foram abordados, entre eles: o senhor 

vereador João Bernardes requereu moção pelo falecimento do senhor Gervásio 

Cândido Brandão e comentou sobre conscientização devido à pandemia, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre as ruas da cidade e que 

uma empresa irá arrumar o asfalto da estrada que vai para Socorro e da cidade, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre gastos da gestão 

passada e parabenizou o presidente Evanice Vieira Silva, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins agradeceu doações de alimentos e ao fale cidadão e comentou 

que turistas doaram cestas, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou sobre pedidos ao Executivo e perguntou ao presidente sobre sua denúncia 

da ouvidoria, o senhor presidente comentou que será marcada uma reunião com 

todos os vereadores, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

sobre custos e que faz questão de participar da reunião, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins falou a comissão de finanças para que a mesma atenção que é 
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dada ao Executivo, seja dada ao Legislativo, a senhora vereadora Cristina Ramos de 

Moura falou a vereadora Jéssica que a ouvidoria é uma lei federal, comentou sobre 

esclarecimentos corretos e sobre ouvidoria no Executivo e na saúde, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura comentou sobre convocação da secretária de 

saúde e necessidade da população de ter informações sobre a saúde, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura comentou sobre a pandemia e explicou 

requerimento pedindo informações sobre lotes, de sua autoria, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins pediu aparte e comentou que a ouvidoria é obrigatória, 

mas não tem que pagar 1.800,00 por ligação, que não entrou no mérito de servidor e 

que o plantão com vereadores economizaria, a senhora vereadora Cristina Ramos de 

Moura comentou que sendo lei é a favor da ouvidoria e que a pandemia ensine 

respeito às pessoas, o senhor presidente Evanice Vieira Silva comentou que a 

população não quer estar vendo um vereador criticar o outro e pediu colaboração de 

todos os vereadores para buscar melhorias, ao invés de criticar o companheiro. Nada 

mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente 

sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 

secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 


